
ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!



Следственным отделом по г. Кызылу следственного управления СКР по Республике Тыва расследуется уголовное дело, возбужденное по заявлению местной жительницы по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с [угрозой убийством](#)).

По версии следствия, 17.02.2023 около 02 часов в квартире дома № 37/7 по ул. Ооржака Лопсанчапа г.Кызыла Республики Тыва ранее судимый 32-летний уроженец Монгун-Тайгинского района, применяя физическое насилие и угрожая убийством, совершил в отношении жительницы гор. Кызыла изнасилование.

Из показаний потерпевшей следует, что в указанной квартире против своей воли находилась девочка, 13-15 лет, которая просила помощи у потерпевшей. Мужчина отпустил ее около 03 часов. Приметы девочки: была одета в зимний пуховик темного цвета до колен, черные

колготки, темную шапку, зимние детские сапожки темного цвета, кожаный рюкзак черного цвета, с металлическим шариком золотистого цвета посередине. Лицо светлое, глаза большие.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствие полагает, что находившаяся в квартире девочка возможно пострадала от действий обвиняемого, который также может быть причастен к аналогичным преступлениям.

Всем, кто пострадал от действий данного гражданина, просьба обращаться по телефонам: 8(913)350-1646 (дежурный по следственному отделу по г.Кызыл СУ СКР по Республике Тыва), 9-36-01, 9-36-02 (дежурная часть УМВД по городу Кызылу). Конфиденциальность гарантируется.

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1767959>